Tford

(sreae - 2) (P T =)

(PET-7)
geTat 2.1
AR 1:
B DI
5 7
' 2-< ii 44—
(IJ 5 (11) -
iii e i =2 &
o 5 7 ST 15
7 2 3 o
v et g vi) 2=+43-=
) 10 5 2 (i) 3 7
y 1 .5
Vil —_3—
(i) 2 B
SN 1:
(i) 2. 3_10-3_7_,2
5 5 5 5
()  Apl=s2rt 39 _ .7
8§ 8 8 8
3.2 21410 _ 31
(iii) ==
57 35 35
Gy 2 4. 154 91
11 15 165 165
7.2 3 _7+4+15 _26 13 _ 3
() orets = 13_,3
10 5 2 0 10 5 s
2
o) 224al-8,7 28 W N
3772 3 2 6 6
i) sl-33-17_2 _68-19 39 7
2 78 2 8 8 8 8
M3 2:
Frafafad @1 savig % 8 QT
32 8 y 137
a’a 'l 11 T R
U532 M 571
3N 2:
. D28
g 93721
- BrA [ gt & wRaffd 73 ]
6376363
42 24 14 _
= i EEREEZR SRR
w2582
1] e Dpean
372179




" 137
W 57
14 30 49 5
= %%7—0 [Hﬂﬂﬁ[ﬂ‘fﬁﬁaaﬂmﬁm]
= . EEREEZEESCEReT
707 70" 70
e 73,1
"0 75
M3 3:
T “Sgs air”, § U Ufdd, Td® WY TaH Ui (Al o) SBI13f &1 I §0H gidl o | &1
I8 TP oligs 9 67
4 2 2
11 11 11
3 3 7
11 1 11
8 1 6

(Wﬂ%%éﬂﬁ%’r—+—+i—ﬁ)

111
¥r 3:

T Ui &1 A gy 3.2 D oga,
111 11 1

ferefier wifd @7 @i 3.5, 7 _3+5+47 15

TRt T T

et dfe &1 g _8 1 6_8+1+6_15

TRERE I T

T &Y BT AN g by 2 .8 S4et0

TR TR I T

ferefa v &1 A 29,5, 1 94541 15

o 11

TR T T AT A2 1.0 2Tve 1T

o 1 1

Ued Il &1 4T (a1 ¥ e e B3 0 _Hioel 13

TRt ST

s 2 5 8 24548 15

el &1 a7 (@Te & AR _bL

T S TRETRE T YT

?;fu%m? A% Ufad, T® WY T Udd famul &1 Teamsi &1 I 96 | 3ic:, 98 TP 9igs
|




A3 4:
TH AHATHR BT P T 12% cm 3R A3 10% cm B | BT &1 URHY 1 S|
3TN 4:
fearg: o o s = 12% cm 3R BT B ASTS = 10% cm

ITAHURTG =2 (TS + TS

=2£121+103] =2(§+2)
2 3 2 3
2
_ 2[25x3+32x_] _ 2[75+64]
6 6
= ZXQ = @:461 cm.
6 3 3
3T, IMTIABR BTG DI GRATY 46% cm g
HZS:
&1 7S SHfa A, (i) AABE, (i) 0d BCDE, %1 URHTY J1d HIfoe | fheedsr uid Sl g2
3 5: A
(i) AABE,ﬂ, 1'1\B:E cm, BE=22 cm, AE = 3E cm é(:m 3§cm
2 4 5 2 3 5
2= cm
AABE®T URHY = AB + BE + AE B 4 E
o
= §+2§.+3E = §+_]+E —Ccm
4 5 2 4 5 . 6 B
_ 50455472 177 _ 17
20 20 2
3fct:, AABE®T U 3% cm Bl
(i) 3gd BCDE H, BE = 23 cm SR ED = Z
3 7 11 7
3{TId T URAY = 2 (TS + AI91E) :2(21+EJ (4+€)

B

_ 2(33+14J _ 47 _ 7; .
12 6 6

3{ct:, 3Md BCDE &1 URATg 7% cm Bl
3T R By & uRHEral &) ga 1 HRA IR 8% cm > 7% cm
3fc:, Y ABE &1 Ui, 3 BCDE & IR § 3 g1




X3 6:
Tefiel U R @1 el S (drge) # Sre Trea 1 aii 7% cm A 21 Frge § IREEY

3 v ¥ Rig iR F e 7%cm@rmﬂﬁs‘mﬁﬁ|aﬁ?ﬁm=ﬁm-iﬁzﬁaﬁﬁ

et
3N 6:
fear g ﬂ'@?ﬁm =7§ cm
R o Y et :7%011
| : 3,3 BB
3Ty, TR | P TS Ble-Bie _75 710 o
_76-73_ 3
10 10

3, TER B AISTg % cm HH B TS

AR 7:
NG RCEEED ; YT @1 3R A9 g IYP HTS T W11 | TS T {1 UIT T Y @ran

g fewar sarer ur? faan sarar 4
3 7:

O GRT @ T A FTURT =

|
98]

TR, T gRT @ T Y BT YT = 1%:5 %

i 3R T gRT BT TG HT B e B W g%

0 g1 @ T SHfYe WA = g—gzé

ek, S T T S A % 3ifere |

A3 8:
ATShd A U d@R H T 4 &1 prd % He & g fhar| 3y A I &R H T U BT P

%ﬁ%ﬁmlﬁmﬁmwaﬁmﬂgmmmmw




Sl 8:

AEHhd gRITER § AT WA A e gqg = = 7 g

Ava gRT TR B 7 = B o wwa 3 ¥

T AR R s@ ®, . R 3"3=3
12" a3 12

s 7 9
lsla — =
12 12

7 .3

= — B

3(d:, IHG, AIShd I é He 3 g Aar 8|




Tford

(8remm - 2) (4= vd gxHed)
(PET-7)
TTEAT 2.2

A1
(a) ¥ (d) T & TarE o Faffed & oF el g

0 2% % (a) “

~ -

’ 1
(ii) ZXE
2
(iii) 3x§
. 1
(iv) 3XZ
3 1:
- 11,1
(i) - (d) Hifds 2xg_5+5
3y 1 B i
(i) - (b) Fife 2><E_2+2
2.2.2 2
(iii) - (a) Fifes 3><§—3+3+3
- I
(iv) - () Hifd 3x Topias
A3 2:

(a) & (c) 7% T fom fGu U § | Samse 378 @ o Fufifed # gfar &:

1 3 (a)
i Ix—=—
(1) T
= 1 2 b)
il 2X—=—
(ii) 3" 3
3 1
iii Ix—=2—
(iii) X4 1 (e)




5555
: 111
i) - (a FifF 2x—=—+—
(ii) - (a) =35
3 3 3 3
iii) - i 3xZ="+24+=
(iii) - (b) - ataty
M3 3:
THI b GAaH ¥4 H ffay ok fifda i o saa Sifve:
3 1 6 2
i TR i)  4x= iii)  2x— iv) 5x=
(i) - (ii) = (iii) = (iv) =
2 5 4 4
v —x4 vi —x6 vii)  1Ix— viii) 20x—
v) 5 () 5% oy Hee (] 2%
(ix) 13% (x) 15><§
3w 3:
I T |
5 5 5 5
) ot 4]
33 3 3
i) ax2=2X0 -2 g2
7 7 7 °%
v) sx2=2x2.1041
9 9 9 9
(V) 2x4=ﬂ=§=22
3 33 73
(vi) §x6 =5x3 =15
Gl Tt s mit o M g2
7 7 7 9

(viii) 20><§ =4x4=16

0 1xi=3X Bl
33 3 3

(x) 15><§=3x3=9




AR 4:
Bifhd PO

(i) W(a)asqﬁaﬂ%wm

(ii) wwﬂﬁwﬁm% HIT

(iii) aa:m(c)%iaﬁfﬁrg T
IR 4:

(i) 12§??f$r%um

|
:—)(12 :6
2 El

(ii) 9ﬁua‘f$r§um
:§x9 =2x3 =6 By

(i) 1sa1ff$r% AT

=§x15 3x3=9d7

TS
Wﬁﬁﬂ{:
(a) (i) 24 &1 % (ii) 46 ﬁ%

: . P 3
(c) (i) 16 AT a (ii) 36 &1 a
3R 5:

(a) (i) 24 w% =12

(a)

> |O000
> |[OO00O0
> [OOO0O0O

B |AAA
AAA

ooooo
@ (00000
20 CE O

>PP|IICOSO
>p b 0000
>pPp||0000

BEEBEBMD
ogoooag

' 2 e 2
(b) (i) 18 &1 6 (ii) 27 &1 =

(d) (i) 20 &1 % (ii) 35 T %

(i) 46 EFT% =23




(b) () 1891 = = 2x18 =2x6=12 () 27®12=2x27=2x9=18
303 3 3
. 3.3 ) 3.3
() i) 16l —=—=x16 =3x4=12 (ii) 36 —==-x36=3x9=27
4 4 4 4
(d) (i) 20$[%z§x2024x4:16 (ii) 35mg:gx35:4x7:28
M3 6:
AT Bifore 3R i firg & w0 o o9 Sifig:
1 3 1
a) 3x5— b) 5x6= €) Tx2—
(a) 3x 3 (b) 5x 3 (c) 7x 1
() 4x62 (e) 31x6 (0 32x8
3 4 J
3T 6:

(a) 3x51=3x§=3x26=E:15§
5 5 5 D 5

() Bxe =G 22 13T _ ool
4 4 4 4 4
() 7x21=7x2:M=@=]5§
4 4 4 4 T4
1 19 4x19 76 1

(d) 4x6—=4x—= 25—
3 3 3 3 3
(e) 3£x6=9x6=13x3=£=191
4 4 2 2 2
() 3%x8:£x8=]7x8=@=271
5 5 5 3 5
AR 7:
3 1 2 1 5 5 ) 5
3 : (@) (i) 2= T — (ii) 4— hT — b) (i) 3= PT = (ii) 9= hI =
R (3) () 25 1 2 (i) 42 P12 ) 32 12 )95 1 >
3R 7:
@ @ 22wml-lp3d.lun.3
4 2 274 274 8 8
B B E st o Laes Bl
9 2 2 9 2 9 9 9
) @ 3oEri=lasd=2z2_ 15 _,19
6 8 8 6 8 6 48 48
(ll] 92ﬁ2=§x92=§x§=.]i5.= .l,
3 8 8 3 8 3 24 24




M3 8:
faem 3R waTg e 1R 17 | I A1 7 3% 5 dliex U arelt U siad 4t | faem 3 oo urit &1

%mmlmm:ﬁmﬁml

()  faen= fosd=m urt fomr
(i) O ! Hd JEAT &1 a1 f44 (fraction) Tard = foam
3T 8:
f&ar 8 Sidd § O & $dd JE1 = 5 diex

(i) ﬁwmﬁmaﬂw:saﬂam%:%s:zsﬂa
3{a:, faen = diqa 9 2 diex ur o
(i) U9 gRI O ST U = W'ﬂﬂ(hgjlﬂﬂ

=272 3 aum
5

5
wﬁq,mmﬁmwuﬁ:sﬁﬂam% = §x5 =3 @lex

aa:,uam?fga—crtrrrﬂﬁg YT foT |




Tford

(3remg = 2) (¥ Ud a=mea)

(PET-7)
TATIAT 2.3
A3 1:
ITd BIfoE:
11 3__ 1 4 1
i a) — Pl — b) 2 &7 — aferl
M) @ ;% (b) < @1 (@3
2 1 6 1 3 I
i a) — &l — b) — &1 — c) — o3
(ii) ()9 ~ (]5 7 ()10 5
gux 1:
1.1 11 1x1 1
i — P — = ==
O @ P T a6
(b) 3l _13_1x3_3
5 4 4 4 4x4 16
(C) i'ﬂ;‘rl:lxi _IX4 l
3 4 4 3 4x3 3
@ (@ Zwi=-l2_Ix2_2
9 7 79 7x9 63
b) Z#ri=loft 5
9 7 7°5 7x5 35
@ Zorlolal HEL 3
9 7 7 10 7x10 70
A3 2:
O BT 3R g7aq *U H safe (Ife Jua 7):
(1) %ng (ii) %x% (i) %xg (iv) =x
1 15 -~ 11 3 412
\4 —X— vi —X— vii) —x—
W) 378 T, i) - 5x5
ITx 2:
2 2
(i) 2.02_2,8_2x8_16_.7
377373737 3x3 9 9
(i) 2.7 _2x7_2
7 9 7x9 9
3 6 x6 ~3x3 9
(iii) == s
8 4 8x4 8x2 16
i) 9.3_9x3_27_ 2
5°5 5x5 25 25
1 15 1x15 1x5 5
(V) _——— = ———
3 8 3x8 1x8 8




1 3 _11x3_33_ 3

(vi) K—= i
2 10 2x10 20 20
. 4 12 4x12 48 13
(vii) —x—= = =]—
5 7 5x7 35 35
A3 3:
FafaRed figt &1 7o $ifoe
2 1 3 1
i —x5— ii 6—x— iii —x5—
(1) SX 7 (ii) X (iii) 2>< -
2 4 4 3
\Y% F—x— vi 2—%3 vii 3—x—
(v) = (vi) (vii) Pt
Sux 3:
3
0 gx51=2x2:2x21:lx21:~_1:2i
5 4 5 4 5x4 5%x2 10 10
(ll) 6gxz=2x1=32)<7:%:4ﬂ
59 5 9 5x9 45 45
] —xSimoglloR
2 3 2 3 6
i Bea3 5,01 85 o
6 7 6 7 42 42
0 324 17,4 68 33
5 7 7 7 35 35
(vi) 2§x3=£x§=13x3:§:7i
5 5 1 5x1 5 5
(vii) 3EXE_éX§:SX3=~1—S:2-l—
75 7 §5 Ix1 17 7
A3 4:
FH TS 8
3 . 5 3
i Z P = iy 7 i
0 4 7 8 5 (i1
ST 4
(i) E$[23{"’-IT:ITE E
4 7 8 5
= EXEG{WEXE
7 4 5 8
= iG{UﬁTE
14 8
3 3
= = L=
14 8
W:,EETEHST%I

(iv)

EL
6 7



(i) 8ol s d g 2
7 2 7 3
=» lxﬁé{ngz
3 7 37
= 3 a2
7 7
3 2
= = >=
7 7
Giﬁ:,éﬁla?ﬂ%l
7 2
AR S:

wwmﬁm@%aawmﬁmalam@ﬁeﬁmﬁ@g m ¥
T Ua e e & " @) g I Piferg |
¥R S:
a’rwm@ﬁ%ﬁsﬁéﬁhﬁqﬁzi m
Tl 3o Tl H TR B WY U dfey & @il 8| Sufere o | SISl S $ol @iel o = 3
UUPR,

] l‘
L
®» @

» @

uunqat[aﬁﬂq?ﬁé?ﬁatﬁgﬂ:z,x% = % m=2% i

3fck, T Uaw S 9 F S g zi m 2
A3 6:
RifreT U s $ Urife 1% T2 Ugd 81 98 Iuuf qds & 6 B § ued) §1 39 GWid B
Ug- O 39 & fbha °¢ ame?

3R 6:
ﬁrﬁwmuﬁ%auaﬁﬁ%amww:%ﬁ%
9% Gl g 31 6 AT B ugdt 21

ST, YR 1 UgA H fora 1 ol wHY = 1%><6

=zx6:2:101?ﬁ
4 2 2

3(ct:, I TWIS Bl Ug & I8 $of 105 U T




AT
Us ®R 1 Tiex Yeia § 16 dledl gl 2% e 9cieT & U8 BR o fbaT gt Bl

3R 7:
1 Wex USHd & $R §RT a0 $d g4l = 16 km

BRI 2% Wex TSl § &R gRT a9 g3 = 16 km &I 2%
11

-le6=44km
3{d:, U8 PR $d 44 km G a0 DTl |
M3 8:
(a) (i) 5 [ ], o dw fafey, e %xl:l:;—g.
(i) [ | AU dengaaa® g __ Bl
(b) (i) =[], ﬁmfﬁi@uﬂ%%xm=%.
(i) [_] © e S <gmad g Bl
3N 8:
. 2. [5] 10 ) 4 1
(a) (i) 5><_30 (i) WIOHWWE.%I
. 3 [8] 24 y 8 8
(b) (i) gx—75 (i) mlsmmﬁaﬂwls.%|




Tford

(3reamg = 2) (¥ Ud e=erd)

(PET-7)
THTaAT 2.4
M3 1:
T DI
3 3 7
i 12+=— ii 14+= iii 8+=
() z (ii) % (iii) 3
8 | 4
v 4+— \4 3+2-— vi 5+3—
(iv) : (v) 3 (vi) =
3w 1:
M) 122 =1kt =18 ] d4sd = 14{:%:1@5
(iii) 8+z = 8x§=%=3§ (iv) 4_§ = 4x§=§:11
3 7 7 7 3 g 2 2
v) ; DO LG L 0 N (vi) IO O R -
3 3 7 7 7 7 7 23 5 3
M3 2:

oo Pl & ¥ Ude &1 ehd J1d it | Gehd! & Ifed 4d, faws i ud quf 9o &
wu # giffera sifom|

. 3 . 5 9 _ 6
(1 7 (ii) g (iii) ; (iv) 'g
O o) (i)
3TN 2:
fealt e 1 TgehH = 1/3ReT & SRIER Bl |
(i) b H ; = -;— —— foum i
(ii) gahH g = % — foom fir
(iii)  gchH g - g — Sfa fum
(iv)  gehH g = 2 —— Sfud o
2 GahH % N < A
(vi)  gehH é -8 — quigEn
(vi)  oHehH 1 . given

[a—
f—




(ii)
(iif)
(iv)
v)

(iv)
(vii)

) %
L —
e

(iii)
v)
(vi)
(vii)
(viii)

7 4
— i ii —5
3 (il 9
P V) 3l:4
7 7 1 7x1 7 .1
—_——_ =—X—= —:1—
3 32 3x2 6 6
4. 4 1 _4x1_ 4
T 95 9x5 45
6., 6 1_6x1_ 6
13 13 7 13x7 91
4__3_2_3__3 i:E—li
3 33 9 9
31_4_1_4_1 Lt
2 24 8
42_7H__7%2 1 ﬂ
7 7 77 49
N T 2
— = ii ——
5 2 (i) 9 3
3 1 8
2= \ 3—+—
5 () 33
2 1 1
g k[ Vi) ‘2—ais
(viii) "
21 2 2 2x2 4 3 4
—t—=—X—=——=— (ii) —
5 2 5 1 5x1 5 9
§+§=§Xz=§ (lV) 2
77 78 8
;1.8 7.8 73 _7x3_21_,5
2°'3 23 28 2x8 16 16
2,,1.2.3.22 2x2_4
5 2 52 5 3 5x3 15
1 2 16 5 16 3 16x3 48 .23
3——1—————:-—X-—: :—:1—-
5 3 5 3 55 5x5 25 25
ol _n.6 1.5 1.5
55 55 56 6 6

(iii)
(vi)




Tford

(3reamg = 2) (=1 Ud e=erd)

(PEIT-7)
JHTIAT 2.5
A 1:
P TS18?
(i) 0.5 374aT 0.05 (i) 0.7 314a10.5 (iii) 7 3{yar 0.7
(iv) 1.37 3{yd1 1.49 (v)  2.033{yar2.30 (vi) 0.8 3{ydr0.88
gux 1:
(i) 0.5>0.05 (i) 0.7>05 (i) 7>0.7
(iv) 1.37 < 1.49 (v) 2.03<230 (vi) 0.8<0.88
A3 2:
ITYHAA FT IUGI HRd gU FEfefed & T8 & 9§ dd Bifer:
(i) 799 (i) 7FW@7HQ
(i) 77FW@7799 (iv) 5009
) 235 U9
3TN 2:
x 100 T =31
19 -z L
100

M 7%=z =2007
100
(ii) 73@73%:%7#%:i7+i0.07:27.07
(iii) 773@7713‘@:%77@%:?{77&0.77:%77.77
(iv) 50 =32 =3 0.50

100
(v) 23509=% 235 _z235
100

A3 3:
(i) 5 cm &I m Ud km T & Hifod|
(ii) 35 mm &I cm, m U4 km & e Hifor|

3ux 3:

(i) 5 cm &I m Ud km ¥ &ad HIfoQ|
100cm=1m
lcm=—m

100




1000 m=1km
1
1000

~  005m=2% -0.00005km
1000

1m

(ii) 35 mm @I cm, m Ud km & o0& iU
: 10 mm=1cm

1
Imm=— cm

10
=> 35mm= % =3.5cm
3Hd, 100cm=1m
lcm= L m
100
—  B5mm=2C =0,035m
100
g,
o 1000 m =1 km
1000
0,035

= 0.035m=——=0.000035 km
1000

M3 4:
ﬁ'ﬂﬁl’ﬁ@ﬁﬁkg T o PIfoIC:
(i) 200 g (i) 3470g (iii) 4kg8g
IR 4:
1000 g=1kg
= lg= s kg

1000

(i) 200g= (ZOOX ‘

1000

] kg=0.2 kg

|
1000

(i) 3470g= (3470x } kg =3.470 kg

1
1000

(iii) 4kg8g=4kg+ [Sx ] kg =4 kg + 0.008 kg = 4.008 kg




AR S:
Fafared cemag Tesfi @ fowid U § fafaT:

(i) 20.03 (i) 2.03 (i) 200.03
3TN 5:
(i) 20.03 = 2x10+0x1+0x— +3x——
10100

() 203 = 2x1+0x—+3x—
107100

(i) 200.03 = 2x100-+0x10+0x1+0x—+3x——
10 100

(Iv] 2084 = 2140+ 35l
10 100 1000

A3 6:

Fofafed gemeaa dwemei 7 2 &1 =g A fofau:
(i) 2.56 (i) 21.37
(iv) 9.42 (v)  63.352
3T 6:

(i) IR 256 T 2 FTRMA AR =2x1=2 IF
(ii) B 2137 H 2 HIRHA AR =2 x 10 = 2 <813

(i) @ 10.25 B 2 B RGO = 2x$ = 2 g

(v)  ©@9.42 % 2 BT R OF = 2xﬁ = 2 T

1

v) AT 63.352 F 2 1 YT A = 2x1os

AR T:

= 2 e (gl

(iv) 2.034

(i) 10.25

fE==1 I A T RIT B G 7071 3R 987 ¥ RIF C T 77| A¥ B H1 gl 7.5 km B 3IR BH C &l
T 127 km 81 TS R A ¥ D d% 747 3R 961 § a8 RIF C HI T AF D &1 gt 9.3 km
TARD Y C P g 11.8 km B | f5em Samer g8 o &t 1R g g fopat oifras ot

A B

D - S

3R 7:
AU B TS OH H, [ gRITI g3t = 7.5 km
B C TP o H, e griag gt = 12.7 km




A B
127 km
9.3
km
C
D 11.8km

felogRIaa$a gt =AB+BC

=7.5+12.7 =202 km
U,
Y gRITA P gl = AD + DC
=9.3+11.8=21.1km

=1 T Mg GRT 4 gRAl Bt gl & i,
21.1 km > 20.2 km

3{c:, 3MgE 4 21.1 - 20.2 = 0.9 km = 900 m Gl 31T 7 i |

A3 8:

AT A 5 kg 300 g 9 3R 3 kg 250 g 39 WIS | TAT A 4 kg 800 g Telk 3R 4 kg 150 g

T | fpam ifiie B wiie?
3 8:

T §RT \RIG ¢ Bl 1 A HR =5 kg 300 g+ 3kg 250 g=8kg 550 g
WW.@R‘I&WWWWW:4kgBOOg+4kg150g:8kg950g

JANM PR, 8kg550g<8kg950g
3fct:, TR A 3fF Bt Wil |

A2 9:
28 km, 42.6 km ¥ fbd1 5 &2
Jdax 9:
Tgl, gH TEal 42.6 km 3R 28 km & g BT 3idR Ut BT B
3R = 42.6 - 28.0 = 14.6 km
3fck:, AT 28 km T 42.6 km ¥ 14.6 km SA B




Tford

(3reamg = 2) (=1 Ud e=erd)

(PET-7)
qATIAT 2.6
AR 1:
ITd DI
() 0.2x6 (i) 8x46 (i) 2.71x5
(iv) 20.1x4 (v) 0.05x7 (vi) 211.02x4
(vi)  2x0.86
gax 1:
(i) 02x6=1.2 (i) 8x4.6=368
(i)  2.71x5=13.55 (iv) 20.1x4=80.4
W) 0.05x7 = 0.35 (vi) 211.02 x 4 = 844.08
(vi) 2x0.86=172
A3 2:
T AT BT &FHT FTd HITOTT oG T 5.7 cm 3R I8 3 cm 8l
3aY 2:
fem®:  mud &t s = 5.7 cm 3R

Wﬁ?ﬁ@'&;::’vcm
ZYMIT, 3TId T &P = TS x ASE = 5.7 x 3 = 17.1 cm?

3Tk, 39 AT HT &F%d 17.1 cm? B

A3 3:

A PifoTT:
(i) 1.3x10 (ii) 36.8x10 (iii) 153.7x10
(iv) 168.07 x 10 (v) 31.1x100 (vi) 156.1x100
(vii) 3.62x 100 (viii) 43.07x100 (ix) 0.5x10
(x) 0.08x10 (xi) 0.9x100 (xii) 0.03x1000

3R 3:

(i) 1.3x10=13.0 (ii) 36.8x10=368.0
(iii) 153.7x10=1537.0 (iv) 168.07x10=1680.7
(v) 31.1x100=3110.0 (vi) 156.1x100=15610.0
(vii) 3.62x100=362.0 (viii) 43.07x100=4307.0
(ix) 0.5x10=5.0 (x) 0.08x10=0.80

(xi)  0.9x100=90.0 (xii) 0.03x 1000 = 30.0




A% 4:
U RN a8 U i’ Jeiet H 55.3 km 1 31 o0 Rl 21 10 oliex Uerd & a8 fbd-l g3t ad
HA?
3R 4:
GARTT P T =553km
10 Tiex H T &1 T8 gl =55.3x 10 = 553.0 km

3fct:, 10 TR IS H 98 553.0 km G 00 B

M3 5:
ITd PIfoTT:
(i) 2.5x%0.3 (i) 0.1x51.7 (iii) 0.2x316.8
(iv) 1.3x3.1 (v) 0.5x0.05 (vi) 11.2x0.15
(vi)  1.07x0.02 (viii) 10.05x 1.05 (ix) 101.01x0.01
() 100.01x 1.1
3t S:
(i) 2.5x0.3=0.75 (i) 0.1x51.7=5.17
(i)  0.2x316.8=63.36 (iv) 1.3x3.1=4.03
(v) 0.5x 0.05 = 0.025 (vi) 11.2x0.15=1.680
(vii) 1.07x0.02=0.0214 (viii) 10.05x 1.05=10.5525

(ix)  101.01x0.01=1.0101 (x) 100.01x1.1=110.11




Tford

(3reamg = 2) (1 Ud a=Hed)

(PET-7)
gt 2.7
A3 1:
1A HIfTC:
(i) 04 +2 (i) 0.35=+5 (iii) 248 = 4
(iv) 654 = 6 (v) 6512 +4 (v) 14.49 + 7
(vi)  3.96 + 4 (viii) 0.80 + 5
3N 1:
(i) Gk s Bz oot ® i
102 10
(ii) G35 +5= el ~pgy
10075 100
(iii) 248 - 4=, 1 _02 e
100 4 100
Ov) 654« 6= 0% apg
10 6 10
7 9
) 6512+ 4=2012,1 1008 e
10 4 10
(vi) 1449 »7=149 L 20 oyp
100 7 100
(vii)  3.96 = 4= %%:% =0.99
wii) 080+5=2,1 Jd0 _546
100°5 100
M3 2:
BT
() 48 + 10 (i) 525+ 10 (iii) 0.7 + 10
(iv)  33.1+10 (v) 27223 +10 (vi) 056 + 10
(vi)  3.97 + 10
¥y 2:
i 48+ 10=—" =048 ii 25+ 10= 2== =525
4.8 525 52.5
10 10
iii 0.7 =+ 10 = — =0.07 iv) 33.1:10= —— =331
o

\4 272.23 + 10 = S22 =27.223 vi 0.56 + 10 = L =0.056
10 10

(vii) 397 -+ 10= % = 0.397




A3 3:

S BT

(1)
(iv)

3 3:

(i)

(i)

(iii)

(iv)

)

(vi)

A3 4:

S DIT:

()
(iv)

3R 4:

(i)

(iii)

(iv)

v)

2.7 = 100 (i) 0.3+ 100 (iii)
432.6 = 100 (v) 236+ 100 (vi)
27:100= 2w L _ 2T _g027
107100 1000
03:100=-xt =3 -0003
107100 1000
0.78 = 100= 2 1 __ 78 _ 00078
100”100 10000
432.6 = 100= P26, 1 4326 _, 46
10 100 1000
236 + 100= 20, 1 _ 236 _ (736
10 100 1000
9853 + 100 = 283, 1 _ 9853 (ggc3
100100 10000
7.9 = 1000 (i) 263 + 1000 (iii)
128.9 = 1000 (v) 0.5 = 1000
79+ 1000= 2x—t —_ 7 _00079
101000 10000
263 +1000= 23,1 _ 263 _ (0263

b 4 =
10 1000 10000

38.53 + 1000 = ge, L o =0.03853

x =
100 1000 100000

1289X 1 1289
10 1000 10000

0.5 + 1000 = ix 1 L
10 1000 10000

128.9 =+ 1000 = =0.1289

=0.0005

0.78 = 100
98.53 + 100
38.53 = 1000



A3 5:

F1d PIfoTT:
(i) 7 + 3.5 (i) 36 +0.2 (iii) 3.25 + 0.5
(iv) 30.94 = 0.7 (v) 0.5 +0.25 (vi) 7.75 + 0.25
(vii)  76.5 = 0.15 (viii) 37.8 + 1.4 (ix) 273 + 1.3
,JOX 5:
(i) 7:35=7+2 7,9 10 _,
10 35 5
2 10

(ii) 36 +0.2=36+—=36x—=18x10=180
10 2

() 325052325, 35,10 65
100 10 100 5 10

2
(v) 3094:07=00.7 304, 10_3_ 4,

100 10 100 7 10

) 05s025=2.2 S 00 48,
10100 1025 5

(vi) 775 ¢025=200 @0 MR P .
100 100 100 25

Wil) 765 + 0.15= 122 A 89 100 ., 10=510
10 100 10 15

(vill] 378 :+14=22. 18 B0 oy
10 10 10 14

() 273-13=2>,D_2B 10 21,
100 10 100 13 10

A3 6:
U TSl 2.4 Tiex Ueid H 43.2 km &1 g 99 ! o | T8 Ml U diex Uerd | favait gif ad
HA?
3R 6:
C2A4MRATIITR G =43.2km
L 1R AT BITR g =432 + 2.4
432 24 432 24

10 10 10 10
=18 km

3{q:, T8 TSI U diex § 18 km P gl dd il




	प्रश्नावली 2.1.pdf (p.1-5)
	प्रश्नावली 2.2.pdf (p.6-10)
	प्रश्नावली 2.3.pdf (p.11-14)
	प्रश्नावली 2.4.pdf (p.15-16)
	प्रश्नावली 2.5.pdf (p.17-20)
	प्रश्नावली 2.6.pdf (p.21-22)
	प्रश्नावली 2.7.pdf (p.23-25)

